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Vážení spoluobčané,

držíte v  rukou první výtisk nového Boršovského 
zpravodaje, který bude vycházet jako dvoumě-
síčník. Budeme se snažit přinášet vám aktuální  
informace týkající se života v  obci, kulturních 
a sportovních akcí.

Určitě jste si všimli, že na  sklonku uplynulého 
roku jsme pořádali adventní setkání, kterých se 
zúčastnila řada z  vás, a  podle ohlasů jste si je 
i náležitě užili. To vše byl výsledek společné prá-
ce zastupitelů, kterým chci touto cestou velmi 
poděkovat. Vymysleli a  realizovali předadventní 
trh, bohatý program pro čtyři adventní neděle, 
děti si užily zdobení perníčků, dospělí zase sou-
těž o nejlepší punč. 

I  v  tomto roce vám 
chceme nabídnout  
akce,které by vás 
mohly potěšit.

V prosinci loňského
roku jsme koupili
restauraci U  Brejž-
ků, na kterou mnozí 
z  vás máte mnoho 
nezapomenutel-
ných vzpomínek.
 
Přemýšlíme, jak tyto
vzpomínky oživit, 
a na jaro chystáme 
překvapení. 

Už na konci ledna začal 9.ročník naší Boršovské 
univerzity nejen pro třetí generaci, která si zís-
kává stále více spokojených „studentů“. Dnes 
přednášky navštěvuje okolo 35 účastníků. Naší 
snahou je zapojit je do  života v  obci, připravit 
program, který je zabaví v  době, kdy nemohou 
opečovávat své milované zahrady. A  zatím se 
nám to daří.

Jaro přivítáme 18.dubna jarním trhem a  pak už 
se všichni budeme radovat ze slunečných dnů, 
které přinesou další příjemné nabídky. 

Milí spoluobčané, přeji vám klidný a úspěšný rok 
2026, abyste ho prožili s  těmi, které máte rádi 
a v plném zdraví. 

S úctou
Mgr. Romana Rýcová, starostka 



Školní rok 2025/2026 začal v Mateřské škole Bor-
šov bez mimořádných změn. Otevřeno je všech 
pět tříd v  Boršově – Sluníčka, Kytičky, Sovičky,  
Motýlci a Hvězdičky – a dvě třídy na odloučeném 
pracovišti ve Vrábči, Včelky a Vrabčáčci.

Na  podzim se děti zúčastnily řady aktivit. Třídy 
Motýlci a  Hvězdičky absolvovaly projektový den 
v  Jihočeském vědecko-technickém parku v  Čes-
kých Budějovicích, zaměřený na  robotiku a  pro-
gramování. Na  konci října proběhla ve  všech 
třídách oslava Halloweenu s kostýmy, hrami a tvo-
řivými činnostmi.

V  listopadu se ve  Farské zahradě uskutečnila  
tradiční svatomartinská slavnost s  lampionovým 
průvodem. Děti si lampiony vyráběly ve  třídách, 
třída Hvězdiček připravila dramatizaci legen-
dy o  svatém Martinovi. Menší děti se zúčastnily  
environmentálních programů zaměřených na pří-
rodu a lesní zvířata. Děti ze třídy Soviček vystoupily 
na Boršovském trhu a třída Motýlků při rozsvěcení 
vánočního stromu.

V  prosinci školku navštívil Mikuláš s  andělem 
a čerty, proběhlo divadelní představení a čekání 
na Ježíška s tradičním „punčováním“. 

Na  svátek Tří králů si děti vyrobily královské  
koruny. Starší děti navštívily kostel, kde si prohléd-
ly betlém a varhany. Všechny děti se také vydaly 
do knihovny, kde vhodily drobné mince do chari-
tativní kasičky a přispěly tak na dobrou věc. V led-
nu zahájily děti ze tříd Motýlci a  Hvězdičky kurz 
bruslení na zimním stadionu v Českých Budějovi-
cích, který bude trvat až do poloviny března.

ŠKOLNÍ ROK
Co nás čeká?

17.2.2026 - Masopust v MŠ, kdy se školka promě-
ní v masopustní masky a průvodem za doprovodu 
harmoniky půjdeme k paní starostce a po vsi. 

24.2.2026 proběhne v MŠ den otevřených dveří 

16.-17.3.2026- zápisy nových dětí do MŠ

Bc. Kiselicová Gabriela
zástupkyně ředitelky MŠ 
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SOCIÁLNÍ VÝBOR

GRATULACE NAŠIM SENIORŮM

… znáte známou píseň? My dnes posíláme gratu-
laci čtyřem dámám z Boršova narozeným v tomto 
roce… ty se totiž v minulém roce ve zdraví dožily 
devadesátky!

V Boršově tak máme už celkem 10 osob, kterým 
je více jak 90 let. Tři z nich bydlí v různých senior 
domovech, ostatní žijí doma v Boršově. 
Osobně mám radost, když mohu strávit pár chvil 
u kávy s jubilanty, protože díky svému vysokému 
věku mají co říct, mají na co zavzpomínat a člověk 
si od nich může odnést i kousek nějaké té životní 
moudrosti. 

S poslední seniorkou jsme se dopočítali, že svého 
času fungovalo v Boršově až 7 hospod! A ocenili 
jsme, že si lidé dokázali na sebe udělat čas… že se 
večer třeba sousedé mohli sejít, popovídat, zazpí-
vat si při harmonice.. Vzpomínky i názory mohou 
být různé, ale všichni se shodují na tom, že „život 
rychle utekl“. 
Nikdo nevíme, kolik je nám naměřeno. A tak přeji 
nám všem, abychom prožívali každý den tak inten-
zivně, jako kdyby měl být náš poslední…

Výzva všem starousedlíkům:
Máte doma nějaké fotografie, které se týkají bor-
šovských „historických“ budov? Stará škola, fara, 
u Brejžků, těstárna v Březí, Žitný mlýn nebo cokoli 
dalšího..

Rádi bychom si je od vás naskenovali a uchovali 
tak historii Boršova i pro příští generace. Prosím 
ozývejte se na zassiedko@centrum.cz nebo tel. 
Jany Zassiedko 736 764 706. 
Zároveň hledáme někoho, kdo má o historii zájem 
a dokázal/chtěl se do tohoto zpracování zapojit. 
Bylo by pěkné zachytit vzpomínky našich seniorů 
nebo jejich dětí, které si tyto vzpomínky uchovaly. 

--JZ--

 „PRO DOBROU VĚC“

V pátek 9.1.2026 uspořádaly T.J. Sokol a SDH  
Boršov nad Vltavou zcela poprvé Boršovskej ples 
„pro dobrou věc“. Výtěžek z plesu, jsme se roz-
hodli věnovat jedné malé statečné boršovské 
holčičce jménem Eliška, která to nemá v životě 
vůbec jednoduché. Touto cestou jí chceme při-
spět na potřebné rehabilitace, lázně a další pro 
ni důležité věci.  Do přípravy plesu se zapojilo 
mnoho lidí, kterým se podařilo sehnat hodně 
sponzorů. Jim patří veliké DÍKY za to, že nám při-
spěli do tomboly hodnotnými dary či financemi. 
Měli jsme hodnotnou tombolu, a tak se podařilo 
vybrat částku, nás všechny mile překvapila a do-
jala. Eliško, udělali jsme to pro tebe moc rádi!!

K tanci a poslechu hrála skvělá kapela Refresh, 
díky ní jsme si ples všichni moc užili. Doteď  
na celý ples posloucháme samou chválu. 

Velké díky patří také Ka-servisu, který pro nás za-
jistil dopravu z plesu, a boršovským gymnastkám, 
které si připravily krásné předtančení.

Děkujeme všem sponzorům našeho plesu.

Bára Domanská 

BORŠOVSKEJ PLES

PODĚKOVÁNÍ

Z celého srdce bychom chtěli poděkovat všem organizátorům a dobrovolníkům za obrovské nasaze-
ní při přípravě charitativního plesu pro naši dceru Elišku. Děkujeme také sponzorům a všem, kteří na 
ples přišli, přispěli a podpořili dobrou věc. Veškerý výtěžek využijeme na to, aby se Eliška mohla dál  
posouvat, rozvíjet a měla co nejkvalitnější a spokojený život. Vaší pomoci a podpory si nesmírně vážíme.

Jiří a Monika Hubáčkovi



Dominik Orlovský obsadil 6. místo na 2025 
CrossFit Games v Las Vegas

Náš CrossFit atlet z Boršova Dominik Orlovský se le-
tos zapsal mezi světovou elitu, když se probojoval až 
do finále prestižních CrossFit Games, které se konaly 
v Las Vegas na začátku září. Spolu se svým trenérem 
Markem Váchou strávil v USA dva intenzivní týdny 
plné tréninku a soutěžení.

Cesta až na Games
K účasti na CrossFit Games vede dlouhá a náročná 
cesta. Vše začíná kvalifikaci CrossFit Open, kam se 
může přihlásit neomezený počet sportovců z celé-
ho světa se stejným hendikepem, jako má Dominik. 
Z Open postoupí 20 nejlepších závodníků do semi-
finále, které probíhá v květnu. Teprve z něj se kva-
lifikuje svými výkony 10 finalistů, kteří získají právo 
soutěžit na samotných CrossFit Games.

Dominik se mezi těchto deset nejlepších hendikepo-
vaných atletů světa dokázal probojovat a v Las Vegas 
nakonec obsadil 6. místo.

Tři dny, devět workoutů
Soutěž trvala tři dny (pátek až neděle) a závodníky 
čekalo celkem devět náročných workoutů. Každý 
testoval jinou schopnost – od síly přes vytrvalost 
až po technickou zručnost a mentální odolnost.

V CrossFitu se soutěží v různých formátech:
• �For Time – cílem je splnit daný úkol co nejrychle-

ji. Vítězí ten, kdo dokončí předepsaný počet kol 
nebo opakování v nejkratším čase.

• �EMOM - závodník v každé minutě splní zadaný 
počet opakování z cviků a zbytek minuty má na 
odpočinek. Cílem je vydržet stanovený počet kol.

• �AMRAP – cílem je udělat co nejvíce kol nebo 
opakování během určeného časového limitu.

Tyto formáty prověřují všestrannost sportovců, 
kteří musí zvládat širokou škálu disciplín – vzpírá-
ní, gymnastiku, běh, vytrvalost, kombinace těchto 
prvků.

Účast i výsledek na CrossFit Games jsou pro Domini-
ka obrovským úspěchem a splněným snem. Dosáhl 
na metu, která představuje nejvyšší světovou úroveň  
v CrossFitu.

Co sám Dominik říká: 
„Pro mě osobně je to zatím můj největší úspěch  
a cíl, který už mám v hlavě hodně dlouho. Samo-
zřejmě, že bych chtěl ještě o něco lepší výsledek, 
ale na první účast to špatné není. Něco šlo líp, 
něco hůř. Uvidíme příští rok. Nicméně chci podě-
kovat všem za podporu, hrozně mi to pomohlo  
a motivovalo. Obrovské poděkování patří obci za 
to, že mi přispěli nemalou částkou na cestu. Nikdy 
na tento zážitek nezapomenu.

Ještě jednou děkuji.”					  
Dominik Orlovský

CROSSFIT GAMES V LAS VEGAS

 

Hledáme spolehlivého pracovníka ostrahy do Homol u ČB. Denní/noční směny, možnost HPP/DPP, 
vhodné i pro OZP. Nástup možný ihned. Více info na tel. 604 109 303 nebo emailu 
pcopersonal@pco.cz. 



Upřednostňujeme platbu bankovním převodem 
na bank. účet č. 8824231/0100
do zprávy pro příjemce uveďte „počet osob (příp. 
počet poplatků za psa) + příjmení + ulici + číslo 
popisné“.

V případě, že platíte za nemovitost, ve které není 
nikdo hlášen k pobytu nebo určenou k individu-
ální rekreaci, uveďte do zprávy pro příjemce „za 
nemovitost + číslo popisné (evidenční)“.

V hotovosti můžete platit od února 2026
v úředních dnech pondělí a středa 7:00-12:00  
a 13:00-17:00.

Známky na popelnice už nebudou vydávány, 
popelnice jsou očipovány.
Poplatky je nutné uhradit do 31. 3. 2026.
Pokud nebude po tomto datu poplatek uhrazen, 
nebude Vám popelnice vyvezena a poplatek  
budeme nuceni vymáhat exekučně.

Výše poplatku:
za svoz odpadu 400,--Kč/osoba nebo 400,-- Kč/
nemovitost
za psa 300,--Kč/pes
za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 200,-
-Kč/pes

Vezměte prosím na vědomí následující:
o osvobození od poplatku žádá každý poplat-
ník sám za sebe, za nezletilé dítě žádá jejich 
zákonný zástupce.

Formulář pro osvobození naleznete na stránkách 
obce www.borsovnvlt.cz v sekci „obec“ záložka 
„formuláře“.

Důvody osvobození a jejich prokazování:
- �poplatník poplatku za odkládání komunálního 

odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této 
jiné obci bydliště (nutno doložit potvrzením  
o úhradě z jiné obce nebo nájemní smlouvou, 
která dokládá skutečný pobyt v jiné obci a záro-
veň je v ní většinou doložen v rámci služeb k ná-
jmu i podíl na odpadech v jiné obci. Pokud není 
možné toto doložit, musí být poplatek uhrazen  
v místě trvalého pobytu).

-�osoba umístěna do dětského domova pro děti 
do 3 let věku, školského zařízení pro výkon ústav-
ní nebo ochranné výchovy nebo školského zaří-

POPLATKY ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
A ZA PSY NA ROK 2026

zení pro preventivné výchovnou péči na základě 
rozhodnutí soudu nebo smlouvy (nutno doložit 
potvrzením z příslušného zařízení).

-�osoba umístěna do zařízení pro děti vyžadující oka-
mžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na 
žádost obecního úřadu obce s rozšířenou působ-
ností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého 
(nutno doložit potvrzením z příslušného zařízení).

-�osoba umístěna v domově pro osoby se zdravot-
ním postižením, domově pro seniory, domově 
se zvláštním režimem nebo chráněném bydlení 
(nutno doložit potvrzením z příslušného zařízení).

-�osoba na základě zákona omezena na osobní 
svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest do-
mácího vězení (nutno doložit potvrzením).

-�každé třetí a další nezaopatřené dítě ve věku do 18 
let, žijící s rodiči ve společné domácnosti, a to až 
do konce kalendářního roku, ve kterém dítě dovrší 
uvedený věk (pořadí dětí se určuje od nejstaršího 
dítěte k nejmladšímu, skutečnost není třeba nijak 
dokládat).

-�osoba, která má místo trvalého pobytu ohlašovnu 
OÚ Boršov nad Vltavou (není třeba nijak dokládat).

-�osoba–student s trvalým pobytem v obci, dlouho-
době žijící mimo obec, a to více než 300 dnů v ka-
lendářním roce (nutno doložit potvrzením o studiu).

-�fyzické osoby, které prokazatelně žijí v zahraničí 
po dobu delší než 300 dní v příslušném kalendář-
ním roce (nutno doložit potvrzením).

SVOZOVÝM DNEM KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
JE KAŽDÉ LICHÉ PONDĚLÍ.

Svoz odpadu probíhá od 5:30 hod. do 22:30 hod.

SVOZOVÝM DNEM BIO ODPADU JE SUDÉ PONDĚLÍ.

Bio odpad - zimní svoz 1x za měsíc: 5.1., 2.2.  
a 7.12.2026.

Od 1.3.2026 do 30.11.2026 svoz pravidelně dle 
svozového plánu.

V případě potřeby nás kontaktujte na tel. 602 
396 355, 602 792 579.



SVOZOVÝ PLÁN ODPADŮ 2026
Komunální 

odpad
BRKO* 

březen - listopad 
PLASTY 1100 l PLASTY 240 l PAPÍR 1100 l PAPÍR 240 l SKLO Kovové obaly

BORŠOV 
nad Vltavou

1× za 14 dní 
LICHÝ TÝDEN 

PONDĚLÍ

1× za 14 dní 
SUDÝ TÝDEN 

PONDĚLÍ

každý týden 
PONDĚLÍ

1× za 4 týdny 
PÁTEK 

dle rozpisu

každý týden 
PÁTEK

1× za 4 týdny 
STŘEDA 

dle rozpisu
1× za 30 dní 1× za 30 dní

ZAHORČICE
1× za 14 dní 

LICHÝ TÝDEN 
PONDĚLÍ

X
každý týden 

PONDĚLÍ

1× za 4 týdny 
PÁTEK  

dle rozpisu

1× za 14 dní 
LICHÝ TÝDEN 

PÁTEK

1× za 4 týdny 
STŘEDA  

dle rozpisu
1× za 30 dní 1× za 30 dní

JAMNÉ
1× za 14 dní 

LICHÝ TÝDEN 
PONDĚLÍ

X
každý týden 

PONDĚLÍ

1× za 4 ýdny 
PÁTEK  

dle rozpisu

1× za 14 dní 
LICHÝ TÝDEN 

PÁTEK

1× za 4 týdny 
STŘEDA 

dle rozpisu
1× za 30 dní 1× za 30 dní

JAMNÉ 
- chaty

1× za 14 dní 
LICHÝ TÝDEN 

PONDĚLÍ
X

1× za 14 dní 
SUDÝ TÝDEN 

PONDĚLÍ
X

1× za 14 dní 
LICHÝ TÝDEN 

PÁTEK
X 1× za 30 dní 1× za 30 dní

PLASTY 240 l PAPÍR 240 l 

9. 1. 2026 24. 7. 2026 28. 1. 2026 12. 8. 2026

6. 2. 2026 21. 8. 2026 25. 2. 2026 9. 9. 2026

6. 3. 2026 18. 9. 2026 25. 3. 2026 7. 10. 2026

3. 4. 2026 16. 10. 2026 22. 4. 2026 4. 11. 2026

1. 5. 2026 13. 11. 2026 20. 5. 2026 2. 12. 2026

29. 5. 2026 11. 12. 2026 17. 6. 2026 30. 12. 2026

26. 6. 2026 15. 7. 2026

* Pozn.: BRKO - zimní svoz 1x za měsíc dle datumů: 5.1. ,2.2. a 7.12.2026 od 1.3.2026 do 30.11.2026 pravidelně dle svozového plánu

Svozy odpadu probíhají od 5:30 do 22:30 

V poslední době se v naší obci stále častěji setká-
váme se znečištěním veřejných prostranství psími  
exkrementy. Pořízení psího společníka znamená ne-
jen užívat si jeho radosti, ale také povinnosti se mu 
věnovat, krmit ho a odklízet po něm při venčení ex-
krementy. Po celé obci jsou rozmístěny zelené koše 
se sáčky a úklid psích exkrementů je tak snadný  
a rychlý. Udržování čistoty veřejných prostor je 
projevem ohleduplnosti k ostatním a přispívá k 
tomu, aby se nám všem v obci dobře žilo. Věříme, 
že většina pejskařů se chová zodpovědně, a děku-
jeme všem, kteří svým přístupem pomáhají udržo-
vat naši obec čistou a příjemnou.

Buďme k sobě navzájem ohleduplní - čistá obec 
je vizitkou nás všech.

Bc. Monika Štiková, zastupitelka

UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELE PSŮ



Vážení občané Boršova nad Vltavou,

Ráda bych se s vámi podělila o příběh, který mi  
a mému synovi udělal radost v neděli těsně před  
vánočními svátky. Můj mladší syn vypomáhá v neděli 
jako brigádník Dopravnímu podniku České Budějo-
vice jako řidič autobusu č. 7. Já s ním jezdím na ko-
nečnou z Českých Budějovic na Včelnou, kde máme 
6 minut na předání buchet a tentokrát i vánočního 
cukroví a dárků. 

Druhý den mi syn s obrovskou radostí zavolal, že do-
stal od neznámé paní, která vystupovala v Boršově 
U Mostu, dárek, prý za to, jak pěkně lidi vozí. Byl to 
úžasný předvánoční dárek i pro mě, že lidé z Bor-
šova, ke kterým se rovněž hrdě hlásím, jsou vstřícní 
a milí. Doufám, že se ta neznámá paní po přečtení 
mého příspěvku pozná a bude mít radost. 

Kromě toho chci poděkovat těm, kteří mi umožnili 
nasbírat ořechy, abych mohla napéct cukroví.  
Nejmenuji je, i když je znám, a ještě jednou děkuji.

Vaše bývalá spoluobčanka

Alena Ježková, roz. Božovská

Máte potíže se sluchem?

Máte potíže se sluchem nebo znáte někoho, kdo 
hůře slyší? Organizace Tichý svět poskytuje bezplat-
nou pomoc lidem se sluchovým postižením, včetně 
těch, kteří o sluch přicházejí. Nabízíme podporu při 
používání a údržbě sluchadel a dalších kompenzač-
ních pomůcek, nácvik odezírání, práci s telefonem, 
počítačem a dalšími zařízeními.  Pomáháme s vyřizo-
váním sociálních dávek, příspěvků nebo důchodů. 
Dále zajišťujeme tlumočení do českého znakového 
jazyka a zpět a přepis mluvené řeči, osobně i online. 

Konzultace jsou možné v naší kanceláři na adre-
se Zátkovo nábřeží 448/7, České Budějovice nebo 
po domluvě kdekoli jinde. Kontaktovat nás můžete  
e-mailem na lucie.novotna@tichysvet.cz nebo  
telefonicky na 722 980 331 (lze i SMS, WhatsApp).



Zahrady Oupic kompletní realizace zahrad a mnoho dalších činností v zahradnických pracích
(kvalita a dobrá cena). Tel. 604 231 577, www.zahradyoupic.cz

7
Integrovaný dopravní systém

Jihočeského kraje
TARIFNÍ ZÓNA 100

Boršov n.Vlt., Březí

0 BORŠOV N.VLT., U MOSTU

1 Boršov n.Vlt., Podjezd

3 Boršov n.Vlt., Žel. stanice x
6 Včelná, Točna, A

7 Včelná, Jiráskova, A

8 Včelná

9 Včelná, Pod Tratí

11 Hrnčířská

12 Rožnov

13 Nám. Bratří Čapků {
14 Antala Staška

15 Jana Buděšínského

17 Šumavská {
18 Samson {
19 Poliklinika Jih {
22 KOH-I-NOOR - U Vodárny

24 Stromovka

27 Výstaviště

29 Vysokoškolské koleje

30 Jihočeská univerzita

32 Dubenská

34 Jaroslava Bendy

35 Máj - Antonína Barcala

ČAS

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

PRACOVNÍ DNY
20

X

41

14 29

04 19 49

01A 19 34

09 36

06

06

36

36

04 19 50

19 49

19 34

04 19 34

06 36

06

11 31

24

14

14B 36B

PRACOVNÍ DNY
PRÁZDNINY 30

X

41

14 29

05

17 35

05

06

36

06

11

05 41

17

36

06

11

24 31

14 31

14 31 B 36 31 B

SOBOTY, NEDĚLE
A SVÁTKY 6+

55

06

25

12 52

12 52

12 52

32

12

12

12 24

25 24

55 24

04 24

22 24 B

x přestup na železniční dopravu

{ jízdenkový automat

A zastávky obsluhují pouze shodně označené spoje

B končí v zast.Poliklinika Jih

24 nejede 24.12.

31 nejede 31.12.

01.01.2026

PLATNOST ODDopravní podnik města České Budějovice, a.s.
Novohradská 738/40, 370 01 České Budějovice
tel.: 720 820 820, www.dpmcb.cz, dopravacb@dpmcb.cz

POZNÁMKY PLATNOSTI PROVOZU PRO PRACOVNÍ DNY

2. 1. 2026
30. 1. 2026

9. 2. - 15. 2. 2026
2. 4. 2026

1. 7. - 31. 8. 2026
29. a 30. 10. 2026
23. - 31. 12. 2026

2. 1. 2026
30. 1. 2026

9. 2. - 15. 2. 2026
2. 4. 2026

1. 7. - 31. 8. 2026
29. a 30. 10. 2026
23. - 31. 12. 2026

20

NEJEDE VE DNECH

30

JEDE VE DNECH

jízda
(min) SEZNAM ZASTÁVEK

IDzast: 409-2

F
Linka s částečně bezbariérově
přístupnými vozidly,
nutná dopomoc průvodce.

7
Integrovaný dopravní systém

Jihočeského kraje
TARIFNÍ ZÓNA 100

Máj - Antonína Barcala

Jaroslava Bendy

Dubenská

Jihočeská univerzita

Vysokoškolské koleje

Výstaviště

Stromovka

KOH-I-NOOR

0 POLIKLINIKA JIH

2 Šumavská

3 Jana Buděšínského

4 Antala Staška

5 Centrum Rožnov, B

5 Nám. Bratří Čapků

6 Rožnov

7 Hrnčířská

10 Včelná, Pod Tratí

11 Včelná

12 Včelná, Jiráskova, A

13 Včelná, Točna, A

13 Boršov n.Vlt., Žel. stanice x
14 Boršov n.Vlt., Podjezd

15 Boršov n.Vlt., U Mostu

17 Boršov n.Vlt., Březí

ČAS

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

PRACOVNÍ DNY
20

X

21 49

04 19A C 39 54

09A C 24 39 54

09 19A C 29 39B D 54B D

09 39

03A C 31

01B D 31A C

01 31A C

01 31 59

12A C 29 59

12A C 24 39A C 54

09 24A C 39 54

09 24A C 39 54A C

09 33

03A C 33

09 50

38B D

50

52

19

PRACOVNÍ DNY
PRÁZDNINY 30

X

21 49

04 19A C 36 54B D

12B D 30A C 48

06 24 42B D

00A C 31

01A C 31A C 56B D

31A C

01 31A C

01B D 31 56A C

30

00B D 18A C 36 54A C

12 30A C 48

06A C 24B D 42A C

00 33

03A C 33

09 31 A C 50 31

38 31 B D

50 31

52 31

19 31

SOBOTY, NEDĚLE
A SVÁTKY 6+

35

40

50

38

18

13B D 38

18

10A C 38

18 58

57A C

38

38

18 24

58 24

20 24

44 24

49 24

x přestup na železniční dopravu

AB zastávky obsluhují pouze shodně označené spoje

C končí v zast.Včelná, Točna

D končí v zast.Centrum Rožnov

24 nejede 24.12.

31 nejede 31.12.

01.01.2026

PLATNOST ODDopravní podnik města České Budějovice, a.s.
Novohradská 738/40, 370 01 České Budějovice
tel.: 720 820 820, www.dpmcb.cz, dopravacb@dpmcb.cz

POZNÁMKY PLATNOSTI PROVOZU PRO PRACOVNÍ DNY

2. 1. 2026
30. 1. 2026

9. 2. - 15. 2. 2026
2. 4. 2026

1. 7. - 31. 8. 2026
29. a 30. 10. 2026
23. - 31. 12. 2026

2. 1. 2026
30. 1. 2026

9. 2. - 15. 2. 2026
2. 4. 2026

1. 7. - 31. 8. 2026
29. a 30. 10. 2026
23. - 31. 12. 2026

20

NEJEDE VE DNECH

30

JEDE VE DNECH

jízda
(min) SEZNAM ZASTÁVEK

IDzast: 529-1

F
Linka s částečně bezbariérově
přístupnými vozidly,
nutná dopomoc průvodce.


